
Входная административная контрольная работа 6 класс 

3 вариант 

 

Выберите один правильный ответ: 
1. Раздел биологии, изучающий растения, -это:  

1. зоология  

2) цитология  
3) экология  

4) ботаника  

2. Признаки, характерные только для живых организмов, - это:  
1) движение и размножение  

2) постоянная температура тела и рост  

3) дыхание и разрушение  

4) размножение и дыхание  
3. Клетки животных имеют оболочку и:  

 1) цитоплазму и ядро  

2) хлоропласты и цитоплазму  
3) ядро и хлоропласты  

4) цитоплазму, ядро и хлоропласты  

4.Высшей единицей классификации организмов, из перечисленных, являются:  
1) класс 2) тип 3) отдел 4) царство  

5. Только в наземно-воздушной среде обитают:  

1) водоросли и папоротники  

2) цветковые растения  
3) водоросли и мхи  

4) хвойные растения  

6. Для почвенной среды обитания характерны недостаток света:  
1) значительное изменение температуры и недостаток кислорода  

2) значительные изменения температуры и большое количество кислорода  

3) небольшие изменения температуры и недостаток кислорода  

4) небольшие изменения температуры и большое количество кислорода  
7. Перепонки между пальцами и ластами имеют животные-обитатели:  

1) водной среды  

2) почвы  
3) наземно - воздушной среды  

4) почвы и водной среды  

8. Растения в природе являются:  
1) производителями органических веществ  

2) потребителями органических веществ  

3) разрушителями органических веществ  

4) собирателями органических веществ  
9. Выберите единицы измерения длины  

1) метр 2) секунда 3) килограмм 4) сантиметр 5) тонна 6) километр  

10. Клетки различных организмов  
1) имеют одинаковую форму  

2) имеют одинаковый размер  

3) не имеют ничего общего между собой  
4) имеют сходный состав и строение 

Часть В1. Установите соответствие между средой обитания и организмом.  

Среда обитания: 1. водная 2. наземно-воздушная 3. Почвенная 4. Организменная 

Организмы: а) дождевой червь б) сова в) тигр г) кит д) вши 
 

С1 Каково значение животных для человека? 

 
  

 

 

 

 



Итоговая административная контрольная работа 6 класс 

3 вариант 

А1.  Ботаника - это наука  

а) о животных;  
б) о растениях;  

в) о живой природе;  

г) о Земле и её строении.  
А2.В каких органоидах растительной клетки протекает фотосинтез:   

а) в вакуолях;  

б) в ядре;  
в) в цитоплазме;  

г) в хлоропластах.  

А3. Побег растения состоит из:  

а) корня, стебля и листьев;  
б) стебля, листьев и плодов;  

в) стебля, листьев и почек;  

г) корня, листьев и почек.  
А4. Главные части цветка - это:  

а) пестик и тычинки;  

б) лепестки и чашечка;  
в) пестик и венчик;  

г) тычинки и околоцветник.  

А5. Плод Костянка имеет растение:  

а) горох;  
б) слива;  

в) картофель;  

г) томат.  
А6. При корневом питании растение получает:  

а) органические вещества;  

б) кислород;  

в) воду с минеральными веществами;  
г) углекислый газ.  

А7. « Морской капустой» в народе называют растение:  

а) Бурую водоросль Ламинарию;  
б) Зеленую водоросль Ульву;  

в) Капусту брюссельскую;  

г) Папоротник Орляк.  
А8. Папоротники, хвощи и плауны размножаются при помощи:  

а) цветков;  

б) плодов;  

в) луковиц;  
г) спор.  

А9. Растения класса Двудольные обладают:  

а) мочковатой корневой системой;  
б) стержневой корневой системой;  

в) параллельным жилкованием листьев;  

г) дуговым жилкованием листьев.  
10. Сетчатое жилкование листовой пластинки у: 

а) пшеницы; б) лука; 

в) пырея; г) дуба. 

Часть 2. 
 1. Установите соответствие 

Тип плода                                        растения 

А. костянка                                  1. пшеница 
Б. семянка                                    2. вишня 

В. зерновка                                  3. подсолнух 

ЧАСТЬ 3. Ответьте письменно на вопрос: 

1. Для чего производят прищипку главного корня (пикировку) у некоторых культурных растений? 


